
Mladinske Malica« 
—mm S seje M. M. 19. t. m. Določila se 

je vsebina 5. zvezka »Kresnic«. 
Te dni se je razposlala zadnja številka 

»Našega roda« in kmalu izidejo štiri knjige 
Mladinske Matice Opozarjamo pa, da imajo 
pravico do Iknjig sa,mo oni, ki so kupili ves 
letnik »Našega roda« in doplačajo še Din 2"50 
za knjige. Kdor ni naročil vseh osmih šte
vilk, knjig ne dobi, če ne doplača še v tem 
mescu ostalih številk. 

Letošnje »Kresnice« bodo res nekaj iz
rednega. Poleg kratkega pregleda vseh važ
nih dogodkov po svetu, prinesejo prispevke 
vseh naših najboljših pesnikov in pisateljev, 
ki se bavijo tudi z mladinsko literaturo. 
Vsak avtor priobčuje po en spomin iz mla
dih let. Zastopani so: Bevk, Černejeva, Finž
gar, Gaspari, Grošljeva, Jarc, Klopčič, Kme
tova, VI. Levstik, Lovrenčič, Magajna, Ma
tičič, Meško, Milčinski, Mrzel, Pahor, Pre
gelj, Rape, Ribičič, Seliškar, Širok K., Utva, 
Velikonja in Župančič. — Knjiga prinese ne
kaj vrstic o življenju in delu vseh zastopa
nih pisateljev, faksimile njihovih podpisov in 
njihove originalne portrete. Te so izdelali za 
»Kresnice« Gaspari, Pirnat, Jakac, Gorše, Ma
leš, Škodlar, Globočnik, Pavlovec in Justin. 
Ker bo knjiga zares svojevrstna posebnost, 
ni čudno, da jo naročniki že težko pričaku
jejo. Zanjo vlada veliko zanimanje tudi med 
našimi književniki. 



Dr. Čermeljeva knjiga »Tesla in razvoj 
elektrotehnike« je knjiga, ki bi jo moral 
imeti vsak učitelj, je delo, ki ne bi smelo 
manjkati v nobeni knjižnici. S pridom jo 
bodo lahko uporabljali učenci višjih razredov 
višje organiziranih narodnih šol, učenci me
ščanskih, strokovnih in dijaki nižjih razre
dov srednjih šol. — Te dni je začela uprava 
M. M. razpošiljati vabila na subskripcijo. 
Subskripcijski rok smo podaljašali do 15. ju
nija t. 1. Opozarjamo tovariše, da izrabijo 
ugodno priliko in poagitirajo za to res teme
ljito delo. Knjiga bo obsegala okoli 130 stra
ni na večjem formatu. Tiskala se bo na fi
nem papirju in bo imela 60 slik. Cena bro
širani knjigi bo 26 Din, vezani pa 32 Din. 
Naročila sprejema uprava Mladinske Matice, 
Ljubljana, Frančiškanska ulica 6. 

Še vedno imamo več posameznih številk 
lanskega letnika »Našega roda«, ki jih odda
jamo po 20 par. 


